

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС  
ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ  
КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ

**ДОКЛАД**  
**за проведена проверка относно ефективността на**  
**използване на мултимедийната техника във ФПН**

На 12.12.2017 г. комисия в състав: доц. д-р Светлана Желева – председател, и доц. д-р Жечка Михайлова, утвърдена с решение на Комисията по оценяване и поддържане на качеството на обучение към ФПН, Протокол № 10/6.10.2017 г., извърши проверка относно ефективността на използване на мултимедийната техника във ФПН.

След направените проверки и проведените разговори с ръководителите на петте катедри към ФПН – „Неорганична и аналитична химия“, „Физикохимия и органична химия“, „Компютърни и информационни технологии“, „Екология и опазване на околната среда“ и „Математика и физика“, комисията установи с каква мултимедийна техника разполага всяка катедра, колко преподаватели и с каква интензивност използват тази техника. Направените констатации и препоръки са отразени съответно в Протоколи № 6,7,8,9, 10 и могат да бъдат обобщени по следния начин.

**Констатации:** Катедрите към ФПН разполагат общо с 18 мултимедийни проектора и една интерактивна дъска. Четири от проекторите са стационарни, инсталирани съответно в лекционни зали 201 и 203 и двата екокабинета на катедра „ЕООС“ и се използват интензивно от преподаватели както от ФПН, така и от други звена на университета. По-голямата част от останалите проектори са закупени по проекти, финасирани от университета и се използват от определени преподаватели за лекции и упражнения със студенти от редовно обучение или за отделни лекции със студенти от задочно обучение и магистри.

**Препоръки:** Да се оптимизира използването на наличните мултимедийни проектори в катедрите към ФПН, което да позволи осигуряване на стационарна мултимедийна техника в поне една лаборатория на всяка от катедри „Неорганична и аналитична химия“, „Физикохимия и органична химия“, „Математика и физика“ и по възможност в лекционни зали 207, 208, 209 в Неорганичен корпус.

Да се проучат възможностите и предприемат необходимите мерки за осигуряване на стационарни мултимедийни проектори в две компютърни лаборатории в Компютърния център.

Да се създадат условия за по-ефективно използване на интерактивната дъска в екокабинет 107, Неорганичен корпус.

Резултатите от проверката са приети на заседание на КОПКО, Протокол № 13/14.12.2017 и от Факултетния съвет на ФПН, Протокол № 21/15.12.2017.